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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE AGOSTO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 

 

        Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezoito às 
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, 
sobre a Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que 
inicialmente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em votação a ata da sessão 
anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 
realizada a leitura do expediente, que constou do seguinte: Projeto de 
Indicação nº02/2018 de autoria do Vereador Francisco Das Chagas 
Paula de Oliveira, quem cria novos cargos de ACS- Agentes 
Comunitários de Saúde no Município de São Benedito e da outras 
providências. Não havendo mais nenhuma matéria, o Senhor 
Presidente abriu a tribuna aos Vereadores. O primeiro a fazer o uso da 
palavra foi o líder do governo, Vereador Reges Brito, que ressaltou 
sobre a segurança, destacando o Batalhão do RAIO, no qual a 
população tem parabenizado a gestão, bem como a Câmara Municipal 
que realizou audiências, conferencias,  onde o secretário da segurança  
do estado veio à São Benedito, e dessa forma afirmou que tudo isso 
contribuiu para que o governo do estado percebesse a problemática 
da segurança no Município de São Benedito. Na sequencia o Vereador 
Rômulo iniciou comentando sobre ação no qual o Ministério Público  
ingressou para que o subsídio dos Vereadores, Secretários, Vice- 
Prefeito e Prefeito fossem reduzidos, e assim concluiu deixando o seu 
repúdio sobre essa situação, acreditando que logo será reparado esse 
dano, no qual não possa existir interferência de um poder em outro. 
Pela ordem, o Vereador Amarildo saudou a todos, desejando um bom 
retorno aos colegas. Agradeceu ao secretário de agricultura, que 
mediante ao seu pedido, fizeram a estrada do sitio do Meio e lembrou 
que em breve farão a estrada da Muricituba. Pela ordem, o Vereador 
Haroldo Junior iniciou ressaltando sobre as convenções partidárias 
que seria realizada no final de semana, na qual nomeará a Deputada 
Augusta Brito e o Pré- Candidato Totonho Lopes, e comentou a 
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importância de eleger candidatos da nossa terra. Parabenizou o 
trabalho do RAIO, quando diminuiu os índices de violência no 
município, desejando ainda as boas-vindas ao Delegado Márcio, que 
vem se destacando, devido ao bom trabalho que desempenha. 
Parabenizou a equipe da Secretaria de Cultura, pelos eventos 
realizados no período de Julho, e ao secretário de agricultura que vem 
trabalhando pela recuperação das estradas, e ao secretário de 
infraestrutura pela entrega das obras que colocaram à disposição da 
população. Concluiu agradecendo pelo trabalho da Senhora Letícia à 
frente da Secretaria de Saúde, onde por decisão própria, colocou o 
cargo à disposição para dedicar a sua vida pessoal. Pela ordem, o 
Vereador Gutierre saudou a todos, e desejou aos Vereadores muita 
força e perseverança, e assim continuar o trabalho sempre com um 
objetivo comum, que é o bem da cidade. Em seguida, o Vereador 
Michel iniciou comentando sobre a segurança, no qual diminui muito a 
questão dos assaltos à mão armada. Ressaltou as convenções 
próximas e a importância de Deputados Federais da nossa região para 
que possam nos representar no Congresso Nacional. Pela ordem, a 
Vereadora Lara expôs que era um prazer estar de volta esta Casa, bem 
como desejou boas vindas a todos os colegas Vereadores.  Parabenizou 
a sua família Brandão e a toda a população Sambeneditense pela 
reinauguração da Rádio Planalto onde afirmou que estará sempre 
aberta ao povo. Pela ordem, a Vereadora Francisca Nunes iniciou 
comentando sobre a redução do subsídio dos Vereadores, e como lei  
Associou que todos buscarão por seus direitos. Mencionou sobre o 
afastamento da Senhora Letícia. Destacou o seu apoio para com a 
Deputada Augusta em sua campanha, e mostrou estar tranquila por 
perceber o grande empenho da mesma para ver São Benedito melhor. 
Em seguida mencionou o carisma do Pré -Candidato Totonho Lopes no 
qual tem confiança de que ele se elegerá para melhor nos representar 
o e em conjunto ver São Benedito crescer. Concluiu parabenizando a 
Vereadora Lara por terem recuperado uma herança da família que é a 
Rádio Planalto. Pela ordem, o Vereador Marcos argumentou quanto ao 
início da campanha contra o sarampo.  Ressaltou sobre os retroativos 
dos servidores da Saúde. Frisou o tempo que se deu a reforma do 
Centro de Nutrição, e solicitou que a mesma seja concluída o mais 
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breve. Requereu que fossem recuperadas as estradas do Sítio São 
Vicente, Carnaubal dos Medeiros, Santo Antônio, Inharé e outros. 
Finalizou agradecendo pela reforma da Praça Monsenhor Custódio e 
desejou ainda um feliz dia dos Pais para todos. Em seguida, o Vereador 
Haroldo Junior renovou seu pedido quanto ao ofício, cobrando da 
infraestrutura o anexo do anti-projeto, referente ao código de postura, 
pois tem recebido reclames da CONSISAB e dessa forma destacou  que 
a Câmara não está a privar-se de colocar em andamento este projeto. 
Pela ordem, o líder da oposição Vereador Hudson Junior iniciou 
aguentando compromisso de cada Vereador que almeja o bem para 
São Benedito, onde cabe a todos não responder àqueles que nos 
denigrem diante das campanhas que estão ocorrendo, quando no 
entanto, esta Casa unida e com responsabilidade irão fazer muito mais 
nesse segundo período legislativo. Comentou sobre a obra em prol da 
construção de um cinema público no qual indagou que a mesma teria 
sido embargada pelo Estado, quando a atualmente a obra se encontra 
parada, com acúmulo de água e proliferando doenças, e nessas 
condições pediu um requerimento verbal para que esclareçam o 
andamento desta obra. Em a parte o Presidente e o Vereador Haroldo 
Júnior usaram a palavra informando que a obra não havia embargado, 
porém foi uma exigência da empresa responsável pela obra, que fosse 
feito a escavação para a construção de uma base mais sólida, onde a 
água acumulada e dava por conta de ser uma baixada.  Contudo, por 
algum problema, diante do convênio município e estado, a empresa 
não iniciou a obra ocasionando assim, este constrangimento no local. 
O Vereador Hudson concluiu comentando sobre a reinauguração da 
Rádio Planalto. Pela ordem, o Secretário da Casa, Vereador Francisco 
das Chagas iniciou parabenizando ao Secretário de infraestrutura pelo 
trabalho que está sendo feito na região dos Sítios Pedra de Coco, 
Salgado, Abrigo e Carnaúba, e assim pediu que fossem também para a 
sua região. Comentou sobre a saúde, frisando o trabalho realizado pela 
Senhora Letícia e o Doutor Haroldo no hospital de São Benedito, 
agradecendo a cada um. Falou sobre a segurança, destacando que o 
RAIO também está passando na região do Top, e com satisfação toda a 
população agradece. Que usaram a palavra o Vereador Hudson 
associou o esforço também do Governador em poder resolver este 
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problema, destacando ainda a questão do presídio de São Benedito e 
que assim possam unir forças política para o melhoramento desse 
prédio; a Vereadora Francisca Nunes acrescentou  que é considerável 
o aumento deste presídio, pois está grande a aglomeração de presos. 
Sugeriu ainda, um requerimento verbal para a criação de um presídio 
feminino, ou uma casa de apoio, para que não precisassem transferir 
essas mulheres para longe, distanciando de suas crianças. O Vereador 
Francisco das Chagas concluiu desejando boa noite a todos. Pela 
ordem, o Presidente da Casa, Vereador o Alexandre iniciou 
ressaltando a condução dos trabalhos, agradecendo a parceria e a 
compreensão de todos. Requereu a secretaria de infraestrutura ou 
mesmo do Poder Executivo, o anexo do anti-projeto referente ao 
código de postura. Frisou a vinda do RAIO como mérito da população 
que cobrava a todos os Vereadores, destacando a importância desse 
conjunto; Prefeito Governador e a Deputada Augusta Brito. Concluiu 
agradecendo também a Polícia Militar e o Pró Cidadania que estão 
contribuindo para que a população venha ganhar com essa segurança. 
Sem nada mais a tratar, o Senhor Presidente pediu a todos que 
ficassem de pé, e convocou os edis desta Casa para a próxima sessão. 
Em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão 
ordinária. 
 
 

 Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em primeiro, de 
agosto de dois mil e dezoito. 
 


